
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 

  Satuan Pendidikan : SMP NEGERI 2 BAYAT 

Mata Pelajaran : Bahasa Jawa 

Kelas/Semester : VII/ II 

Tema   : Aksara Jawa 

  Sub tema  : Pasangan Aksara Jawa 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah pembelajaran selesai diharapkan peserta didik dapat : 

1. Dapat menyebutkan pasangan aksara jawa 

2. Membaca kalimat berhuruf Jawa yang menerapkan pasangan aksara jawa. 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

No Kegiatan Pembelajaran Waktu 

1 Kegiatan Pendahuluan 

a. Orientasi /Pembukaan 

- Guru mengucapkan salam dan mengajak berdoa untuk membuka 

pembelajaran 

- Guru memeriksa kehadiran siswa 

- Guru mengulang pembelajaran sebelumnya 

- Guru menghubungkan pembelajaran sebelumnya dengan 

pembelajaran yang akan dilaksanakan.  

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran akan dilaksanakan 

 

b. Motivasi  

- Guru memberi gambaran bahwa membaca aksara jawa tidak sesulit 

yang  dibayangkan. Aksara jawa dapat dipelajari dengan 

menyenangkan menggunakan kartu aksara Jawa 

 

 

2 menit 

2 Kegiatan Inti 

- Peserta didik membentuk kelompok dan mengamati kalimat 

berhuruf Jawa 

- Peserta didik diminta untuk menyebutkan pasangan aksara jawa 

yang dipakai dalam kalimat berhuruf jawa 

- Peserta didik berdiskusi membaca kalimat berhuruf Jawa 

- Peserta didik membaca kalimat berhuruf Jawa yang diberikan 

menggunakan kartu aksara Jawa 

- Guru memberikan penguatan dan koreksi atas hasil kerja peserta 

didik 

 

 

 

6 menit 



3 Kegiatan Akhir 

- Guru bersama peserta didik menyimpulkan pembelajaran. 

- Guru memberikan refleksi pembelajaran yang dilakukan 

- Guru menyampaikan materi pembelajaran yang akan datang 

- Guru menutup pembelajaran dan memberi salam 

 

2 menit 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
1. Sikap  : Observasi, Pengamatan 

2. Pengetahuan : Tes Tertulis dan Penugasan 

3. Ketrampilan : Unjuk Kerja 
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